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EMIMEAEIA : TIANTEAHX TPIMHX
MAGHMATIKOX

AATEBPA 30 OEMA

B’ Aukeiou

1.

Aivetal To ToAuwvupo P(x) =x3-2x2+ax+ [, pye o, f OIR.
M. AvTo P(x) £X€l TAOPAYOVTEG TA TTOAUWVUPG X -1 KOl X - 2, VO UTTOAOYIOETE
Ta o, .
Movadeg 10

r2. Av a=-1 kar B=2 va AUoete TnVv eiowan P(x) =0. Movdadeg 8

JVPX)

rs. Na utroAoyioete To Tredio opiopol TG ouvdptnong f(x) =

x—1
Movadeg 7
2.
nK2x
Aiveral n Tapdaotacn A= ——.
1-0ouvx
ri. MNa 1Toi1eg TINEG TOU X opiCeTal n TTapdoTacn  A.
Movdadeg 8
ra. Aci€te 611 A =1+ 0ouvx, yia X Z 2k, K OZ.
Movdadeg 8
2
rs. Na AuBei n eCiowan np- X =1.
1-ouvx 2
Movadeg 9
3.
e -e
Aivetal n ouvaptnon f(x) =1In .
e*+e
M. Na Bpeite T0 TEdIO OpIOPOU TNG f.
Movdadeg 8
M2.  Na Adoete v €€iowon f(x) +1n2 = 0.
Movadeg 10
3. Naamodeitete 611 f(X) <0, yia kGBe x> 1.
Movadeg 7
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4.

ouB - x—mub-y=1

nue x+ouvB:-y=0 " bR

Aivetal 10 oUoTNPO {
M. Na d¢igete 6T TO TTAPATIAVW CUCTNUA £XEl TTAVTOTE PovadikA Auon ,
ylo KGBe 6 € R, (Movadeg 5), Tnv OTToia KAl va UTTOAOYioETE (MOVADEG 5).

Movdadeg 10

M2.  Na deigete 6T N povadikr AUon IkavoTrolei TV 106TTa X2 +y? = 1.
Movdadeg 5

3.  Na umtohoyioete Tig TIéEG Tou B € [0, 3T1] , woTe n povadikr) AUon Tou

. . V2 V2
OuOTAPATOG va gival (X, ) = 5 T 5 )

Movadeg 10

5.

Aivetal n ouvaptnon f(x) = [clljoztj . Na Bpeite yia Troieg Tipég Tou a OIR—-{1} n

ouvaptnon f:

M. é€xe medio opiocpol 10 IR,

Movdadeg 8
2. eival ekBeTIKA ,

Movadeg 5
r3. 1) eival yvnoiwg atouca, (Yovadeg 6)

n yia a=0, va xapdgere, 010 id10 OUOTNUA AgOVWY, TIG YPAPIKEG
TTapacTdoelg Twv ouvaptioewy f kal g, omou g(x) = f(x) + 2.
(Movadeg 6)
Movadeg 12
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